

# 廖碧兒澄清未因臉闊被易角

# 丁子高幫千嬅改名

# 叫「叮噹」

香港文匯報訊 (記者 李慶全)前晚一法國水晶品牌酒會上，邀得丁子高、廖碧兒、王敏德及馬詩慧等出席，碧兒身穿超低胸晚裝，成為全晚的焦點。丁子高活動上指大腹便便的楊千嬅因陀着的B很足磅，體重接近140磅，丁子高因而搞笑地替愛妻起了個新花名，叫她做「叮噹」。



廖碧兒(右)身穿超低胸晚裝，與王敏德(中)等出席活動。



丁子高每晚都會幫千嬅按穴，助她更好入睡。

Mark Ryan(右)指事前不知會與Jin(左)同場。

廖碧兒已經以部頭形式簽約王維基，但卻傳出王維基嫌她臉闊被要求打botox去瘦面，否則要易角。碧兒澄清她剛為王維基的新劇試過造型，並透露這齣歌舞劇將於5月中開拍，已經陸續收到劇本，會跟關楚耀合作演出，她亦投入跟排舞老師練舞步，她雖沒正式回應有否去瘦面，但也力證未被易角。另談及前度男友陳家駒與陳茵媺結婚，碧兒表現大方指好替他們高興，不過自己則只會寄情工作。只願工作會否怕變「盛女」？她答謂：「不知甚麼是盛女，現在不錯呀，能夠做自己想做的工作！」她又表示最近發覺做母親也不簡單，因她閒來有幫姊姊湊兩個小朋友，的確是幾辛苦。

## 睡前獻吻 太太才安心

楊千嬅預產期在6月，臨盆在即，老公丁子高帶笑指最近替太太改了個新花名做「叮噹」，因BB很足磅，千嬅磅重後嚷着說差一、兩磅便會超越他的體重有140磅。丁子高現工作以外，全部時間都在專心照顧千嬅，每晚有為她按摩，主要是BB好重，千嬅B腰骨好痛，睡覺都側身才能入睡，也特別買了一個三角形的枕頭給她。丁子高說：「個仔好似我，瞓覺都郁得好犀利，踢到千嬅，所以睡不一會經常就醒，也從中醫學到解穴按位，讓她睡得好一點。不過每晚我都錫千嬅一啖，她才睡得安心！」

## Jin與欣宜前男友同場

鄭欣宜跟拍拖五年的外籍男友Mark Ryan分手後，即被偷拍到與韓籍模特兒崔豪晉(Jin)到尖沙咀韓國小食店購物。前晚活動上Jin與Mark Ryan同場出現，Jin強調欣宜只是妹妹一般，但很喜歡欣宜的性格。不過他倆只是去行街，並非所講的是約會。但有否機會發展做戀人？他則表示將來的事目前不會知道。而前晚他都知道欣宜前男友在場，卻不會主動向對方介紹自己。

Mark Ryan並不清楚有哪些嘉賓到場，因店內的人實在太多。至於仍有否跟欣宜聯絡？Mark直言香港地方很細少，要避開人並不容易，不過他跟欣宜相處了多年，是清楚欣宜要的是甚麼，分手的決定他也是支持的。

# 胡定欣 稱被同事取笑少緋聞

香港文匯報訊 (記者 李慶全)胡定欣與黃德斌昨日擔任嘉賓出席一輛新車發佈會，定欣讀完訓練班已考獲車牌，她相信大車都能駕馭得到。記者指她被傳「姣媧」7位男藝人，5座位應該不夠坐？她即笑說：「多了的就放入車尾廂！」

被傳定欣「姣媧」的男藝人包括吳浩康、馬國明、馬德鐘及高鈞賢等，定欣澄清大家都知道真正拍拖的只有吳浩康和馬國明，其他的都不過是同事關係，她帶笑指今次要多謝該雜誌替她做宣傳。定欣又指，公司同事都取笑她入行才得7個緋聞男星，簡直是小事。

## 黃德斌沒聽過嘉穎講粗口

另提到鄭嘉穎拍《拳王》時表現躁狂以粗口問候其他拳手，洗灑英更指他人就沒甚麼，只是衰格一點，李家鼎亦暗指他不要扮大哥。定欣聞言反問嘉穎燥底是否劇中要拍很激烈的戲份？相信洗灑師傅和鼎爺也不會講這些說話，定欣表示之前跟嘉穎參加過《舞動奇跡》，一直不感覺他是所形容的人，反之現覺得他比從前開朗經常會講笑又寬容，以前的他倒是cool，所以合作上不覺得他有問題。

德斌也有份演出《拳王》，對於嘉穎被批評性格和工作態度有問題兼扮大哥，德斌笑說：「做大哥應該係我啦，論年紀我都大過他啦。不過打起來，相信大家也會有意見，雖然我打的部分不多，但有時度打戲，我都會畀意見！」但有否見他用粗口鬧人？德斌笑說：「我又無見到無聽到，大家對打有時會大力啫，會講『死仔，使唔使咁大力？』這類說話來發洩，而且見其他拳手都好斯文呀！」至於洗灑師傅和鼎爺都予以批評，德斌表示要是兩個前輩指點，就好應該接受意見。



姚子羚以性感裝亮相，謀殺記者不少菲林。胡定欣與黃德斌均表示與嘉穎合作時，不覺他有問題。

# 陳紫函帶傷上陣電影節



趙本山及閔妮亮相紅毯，受到大學生們熱烈追捧。

香港文匯報訊 (記者 凡文)第19屆北京大學生電影節閉幕式暨頒獎典禮前晚圓滿舉行，趙本山、陳可辛、姚晨、閔妮、馮紹峰及陳紫函(見右圖)等悉數到場。

內地女星陳紫函前晚亦有出席，以一身白色露背長裙亮相。陳紫函正面雖然密實，但原來背後大有乾坤，露出白滑美背，難怪一出場即艷光四射。但陳紫函當晚精神狀態略顯疲憊，其後她在微博透露當晚其實是帶傷上陣：「帶着《白蛇傳》的老傷，頸椎和左肩疼了兩天，我帶着疼痛參加了大學生電影節！左邊近乎癱瘓一樣，僵硬的走完了紅毯，很疼！所以就沒有和旁邊的朋友互動，握手了！」



下次電影節一定帶着作品歡騰而去。」陳紫函自去年與張栢芝等合拍電影《楊門女將》後，似乎轉戰電影，她與立威廉、譚耀文等合作的懸疑探案電影《地域無門》據知將於5月上映。立威廉前晚也有出席頒獎禮，後台與陳紫函相遇後，他倆即聊個不停。

# 陳坤外遊 遇九霄驚魂



香港文匯報訊 (記者 李思穎)內地演員陳坤(見圖)專程來港出席昨日的腕錶活動，行色匆匆的他於今日便飛返內地工作，主要籌備有關心理公益活動，以及準備6月開拍的新戲。他拍竣《畫皮2》之後，已有8個月沒有拍戲，這段時間他四出外遊，自爆在飛機上遇上九霄驚魂，笑言當時一刻，後悔沒有統計自己有多少家財。陳坤謂：「休假期間，先後到過美國、日本和峨眉山，在峨眉山散步吸取靈氣，令整個人更清新。」全程僅得他一人，既沒女伴也沒男伴，問到有否艷遇時，陳坤搞笑說：「有好多，但沒事發生過。在美國期間想看看有否艷遇，可是遇上飛機故障，飛機在半空時有兩個引擎壞了，幸而不是在同一邊，否則便是個飛，我感覺到危險，但仍裝着鎮定，降落後先識緊張。(當時有想過遺言嗎?)我還未計算自己有多少身家，未將密碼告之屋企人，(最遺憾未找到愛人?)我搵到，我好愛我的兒子。」陳坤憑電影《龍門飛甲》入圍角逐電影百花獎的「影帝」獎項，他表示對每個獎都很尊重，會努力爭取，能夠參與的話，不論得失都會很高興。

# Kimberley 有車四圍播新歌



香港文匯報訊 (記者 凡文)年僅18歲的SONY唱片公司力捧新人Kimberley(見圖)昨日推出個人首張同名專輯，唱片公司特別替她打造了一台Q版試聽專車，整天播放着Kimberley的歌曲，走過大街小巷，以收宣傳之效。Kimberley昨日也搶先搭乘這台專車做宣傳，唱片公司亦送上一隻公雞，寓意她在歌唱事業可以一鳴驚人。原來Kimberley一向很喜歡小動物，表示希望自己有能力時可以蓋一間可以收容很多動物的動物之家，果然愛心爆棚。

# 陳美詩渴望童話式婚禮



香港文匯報訊 (記者 凡文)陳美詩(Macy)(見圖)昨日穿着白色低胸裙出席「健力士小鞋子珍藏展All About Shoes」活動，Macy一到現場便十分雀躍，並透露自己最愛穿高跟鞋，因為可以凸顯修長的雙腳。在是次過千件展品中，Macy最喜歡玻璃鞋，因自己一直渴望童話式婚禮，故對玻璃鞋情有獨鍾。

# 朱潔儀獲楊天命指點催旺桃花



香港文匯報訊 (記者 凡文)楊天命(圖右)及劉明軒主持的有線節目《行運秘笈》，日前到訪前港姐朱潔儀(Donna)(圖中)位於淺水灣三千多呎的花園屋睇風水。Donna表示於04年前買入位於淺水灣三千多呎的花園屋，大屋擁有兩房兩廳，以米色為主色，配襯典雅歐陸色彩的傢具。不過最吸引主持楊師傅及劉明軒注目，是Donna家中大到可以用來跑步的花園，Donna笑言：「我鍾意花園跑步，鍛煉下身體，有時出去花園散步都幾開心。」Donna亦把握機會找楊師傅教路在家大擺桃花陣，催谷姻緣，笑言要讓真命天子「叮噹」搵上門。楊師傅亦有求必應，從Donna的八字及家居風水擺設入手幫她催谷姻緣。楊師傅指Donna的命格今年好旺桃花：「妳正行桃花大運，經常有人追，只是看你自己要不要，而且身邊出現的『桃花』(追求者)都是有錢的。」得Donna即時笑逐顏開，更追問楊師傅究竟其真命天子有何特質，顯得非常著緊。